

臺南市七股區七股國民小學



兒童週會進行交通安全暨校園安全宣導

開學第三週,學校老師持續對學生進行 校園安全宣導,雯靜老師提醒同學早上上學 乘坐機車一定要戴安全 帽,更要提醒家長務 必要遵守學校之接送規定,以維護同學們的 安全。

本旭老師也提醒同學到校後要記得安靜 待在教室裡,利用時間進行晨讀,也表提六 年乙班同學早上都能安静的進行早自修,作 為其它學弟妹的表率。

這學期因為多了一位交通志工協助,因 此學校安排副導護老師加強巡視校園安全工 作,希望能給予同學一個更安全的校園環境。一方面也加強要求同學們的秩序。



0221世界母語日盲導活動

二月二十一日是為世界母語日,教導 處陳勝郎主任也利用兒童週會時間向大家宣 導世界母語日的由來。並利用閩南語來向學 生宣導說母語的重要性。更期勉新住民子女 也能勇於學習母親的母語,來強化自己的國 際競爭力。

學校也經常性地在走廊進行母語的情 境佈置,讓同學們能熟悉閩南語的俗諺,更 鼓勵同學能多說閩南語,透由多練習才能更 熟悉自己的母語。





樂樂棒球賽前練習



本旭老師進行常規宣導



召開性別平等教育委員會



全市樂樂棒球比賽

静思語:施比受更有福

To give is better than to receive.

召開 104 學年度第二學期性別平等教育委員會暨性平研習

利用週三下午召開本學期性別平等教育委員會,也 擬定本學期性別平等教育宣導週執行計畫,校長也針對 性別事件的處理提醒教師對於性平事件要有高度的警 覺,一發現有任何的問題,應立即加以通報。

校長更利用葉永誌的故事來期勉同仁,針對校園 性霸凌及語言、關係霸凌要能立即給予處理,以免造 成不可挽回的遺憾。相信學生的傷亡絕對是教師及學 校一輩子的痛。希望透由老師大家的努力可以營造一 個安全友善的校園環境。



0224全市模範兒童選舉—恭禧佳臻同學當選代表

今年兒童節表揚活動,學校要推舉一位同學參加全市 模範兒童的表揚。由六年級二班各推選一位同學參與,六 年甲班推舉的是毓涵同學,六年乙班推選的是佳臻同學。 上週兩位候選人都在五年級各班進行助選,希望五年級的 學弟妹們可以把神聖的一票投給自己。

24 日是投票的日子,校長先公開表揚兩位同學都是相當優秀的同學,但是選舉難免會有輸贏,因此更應表現出民主竹風範,無論是誰當選,都應給予最大的祝福。而二班同學更應尊重每個人的選擇,尊重民主選舉出來的結



果。校長更以蔡英文總統當選人為例,期勉女同學都能勇於表現自己,能力是不分性別的。

最後票選的結果由六年乙班佳臻同學當選全市模範兒童的代表,三月份將接受市長的頒獎。

本校六年乙班及四年甲班代表本校參加樂樂棒球班際比賽

感謝虹粷老師及昆泓老師的近日的協助指導,學生分別在 2/24 及 2/25 參加臺南市樂樂棒球班際比賽,也感謝勝郎主任、英洲主任、世民老師及魏姐的協助載送。雖然未能獲得勝利,但在過程中看見孩子努力奮戰及不氣餒的運動家精神,相信兩班的孩子在過程中應該都有不同的成長

及學習。





